

Osnovna šola Franca Rozmana Staneta
Prušnikova ulica 85
1210 Ljubljana – Šentvid
Tel. 01 512 16 81
E-naslov: tajnistvo@osfrslj.si

Datum: 19. september 2024

ZAPISNIK 1. seje Sveta staršev OŠ Franca Rozmana Staneta, Ljubljana

V skladu s tretjim odstavkom 66. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr., 25/17 – ZVaj, 123/21, 172/21, 207/21, 105/22 – ZZNŠPP, 141/22, 158/22 – ZDoh-2AA in 71/23), je bila sklicana in izvedena 1. seja Sveta Staršev v šolskem letu 2024/2025. Seja je sklicala ravnateljica ga. Lendita Kljajić Garbajs.

Seja se je pričela skladno s časovnico, ob 17. uri, v učilnici številka 7. Na seji je bilo poleg ravnateljice in namestnika ravnatelja Pavla Viranta prisotnih šestnajst (16) predstavnikov oddelčnih skupnosti. Manjkala sta dva (2) predstavnika. Seznam prisotnosti je priloga zapisnika.

Dnevni red:

1. Izvolitev predsednika Sveta staršev
2. Nadstandardne dejavnosti v šolskem letu 2024/25 in pridobitev soglasja
3. Letni delovni načrt za šolsko leto 2024/25
4. Vprašanja in pobude

1. Izvolitev predsednika Sveta staršev

Za predsednico Sveta staršev je bila soglasno izvoljena Tanja Arh (predstavnica 2. a razreda).

2. Nadstandardne dejavnosti v šolskem letu 2024/25 in pridobitev soglasja

V tednu otroka bodo v okviru športnega, kulturnega in tehniškega dne za učence organizirane različne brezplačne aktivnosti. Ostale nadstandardne dejavnosti bodo izvedene v okviru šol v naravi.

Tudi v šolskem letu 2024/25 bodo za vse razrede šole v naravi potekale pod okriljem Centra šolskih in občolskih dejavnosti, ki sam zagotovi kader in skrbi za organizacijo vseh aktivnosti. Glede na velik kadrovski primanjkljaj, s katerim se šola sooča, je to najustreznejša in najbolj racionalna odločitev. Izjema so 6. razredi, ki se v letošnjem šolskem letu ne bodo udeležili šole v naravi s smučanjem, saj šola na razpisu ni bila izbrana. Ker zelo pogosto šola ne dobi tovrstne šole v naravi, Svet staršev predlaga, da se za višje razrede prijavi na razpis za drugo vrsto šole v naravi.

Svet staršev je izrazil pozitivno mnenje na predstavljen načrt nadstandardnih dejavnosti v šolskem letu 2024/25 in ga soglasno potrdil.

3. Letni delovni načrt za šolsko leto 2024/25

Ravnateljica predstavi Letni delovni načrt za šolsko leto 2024/25. Pojasni, da v tem šolskem letu zunanji izvajalci lahko izvajajo interesne dejavnosti po 17. uri, pri čemer seznam zunanjih izvajalcev, ki lahko vstopajo v šolo, določi Mesna občina Ljubljana. Šola na izbiro nima vpliva. Ker do 17. ure interesne dejavnosti izvajajo učitelji zaposleni na šoli (financirano s strani MIV), so zelo omejeni pri ponujanju razpoložljivih terminov. Poleg tega so vrata šole, ker ne morejo zaposliti varnostnika, odprta do 21. ure.

Svet staršev je soglasno sprejel letni delovni načrt za šolsko leto 2024/25.

4. Vprašanja in pobude

- 4.1 Ravnateljica je povedala, da šola stalno objavlja razpise za prosta delovna mesta, a da ne dobijo ustreznih prijav, kandidati ne prihajajo na razgovore ali pa celo podpisati pogodbe. Posledično je v šoli velik primanjkljaj kadra (učiteljev, varnostnika, čistilk). Učenci 5. a razreda so brez razredničarke, a zadevo rešujejo z nadomeščanji in prerazporeditvami zaposlenih. Zaradi primanjkovanja kadra je otežena tudi organizacija podaljšanega bivanja. Primorani so bili združevati skupine, a se držijo normativov določenih s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje.
- 4.2 Razprava se je razvila tudi na temo interesnih dejavnosti, saj so nekateri starši izrazili mnenje, da je na voljo premalo športnih aktivnosti. Ravnateljica pojasni, da so učitelji že tako preobremenjeni z izvajanjem rednih delovnih nalog in da jim težko naloži dodatno delo, a bodo poskušali najti rešitev. Interesne dejavnosti, ki bodo imele premalo obiska bodo poskušali nadomestiti s športnimi aktivnostmi.
- 4.3 Nekateri starši so želeli vedeti, katere interesne dejavnosti izvajajo zunanji izvajalci. Ravnateljica je ponovno pojasnila, da so zunanji izvajalci izbrani s strani Mestne občine Ljubljana in da teh dejavnosti šola ne oglašuje, ker bi bilo diskriminatorno do ostalih klubov in društev. Informacije se lahko poišče na spletnih straneh izvajalcev.
- 4.4 Starši so izrazili interes, da bi bila vrata šolskega igrišča odprta tudi po 17. uri, da bi se otroci lahko igrali. Ravnateljica pojasni, da to ni mogoče, saj šola nima zaposlenega varnostnika, ki bi bdel nad dogajanjem na igrišču in skrbel za varnost. Za zaprtje igrišča ob 17. uri so se odločili, ker je prihajalo do uničevanja imovine in onesnaževanja šolskega igrišča. Ravnateljica da pobudo, da se starši samooorganizirajo in v popoldanskem/večernem času prevzamejo nadzor nad igriščem. V tem primeru bi se oblikoval seznam odgovornih oseb, ki bi se ga posredovalo v vednost Mestni občini Ljubljana, in le-te osebe bi imele dostop do ključev šolskega igrišča in bi bile odgovorne za varovanje. Drug predlog pa je bil, da bi se zbirali prostovoljni prispevki (1-2€/otroka) za plačo varnostnika, saj ima šola omejena finančna sredstva za ta namen.

Na spletni strani šole je objavljena informacija o igrišču in v dokumentu Hišni red.

Šolsko igrišče

ODPIRALNI ČAS ŠOLSKEGA IGRIŠČA

POLETNI (od 1. aprila do 31. oktobra) od 8.00 do 20.00.

ZIMSKI (od 1. novembra do 31. marca) od 8.00 do 17.00 ure.

Šolsko igrišče je do 17.00 ure namenjeno izvojanju aktivnosti v sklopu pouka.



Pojasnilo: šolsko igrišče je odprto v zgoraj navedenih terminih. Nekateri starši so to informacijo spregledali. V zimskem času pa je igrišče odprto samo do 17.00 ure zaradi varnosti otrok (po 17.00 uri je zunaj mrak).

4.5 Ravnateljica opozori, da so opazili, da se učenci dnevov dejavnosti ne udeležujejo, za kar pogosto nimajo upravičenih razlogov, in da svoje odsotnosti ne napovejo. Posledično so stroški organiziranega prevoza veliki. Do sedaj je šola krila te stroške, saj bi bilo nemoralno, da bi se stroški razdelili med otroke, ki so se udeležili dnevov dejavnosti in bili za to kaznovani. V prihodnosti šola teh stroškov ne bo krila več, ampak jih bodo morali plačati tudi starši odsotnih otrok, ki za to ne bodo imeli upravičenega razloga (npr. potrdila zdravnika).

Seja je bila zaključena ob 18:30.

Zapisnik sestavila:

Vanja Blaznik (predstavnica 5. b razreda)



Predsednica Sveta staršev:

dr. Tanja Arh



Priloga:

- Seznam prisotnosti predstavnikov oddelčnih skupnosti



